

撤销金牌榜能否根治“金牌至上”？

《中共国家体育总局党组关于巡视整改情况的通报》(以下简称《通报》)26日对外公布,其中全运会“不再分别公布各省区市的金牌、奖牌和总分排名”成为引人关注的话题。国家体育总局对“扭转金牌至上的政绩观”这一问题的重视值得肯定,然而“撤销”金牌榜能否根治“金牌至上”的顽疾尚有待观察。

中央第十一巡视组在对体育总局进行巡视时明确点出了“关于金牌至上的政绩观扭曲了体育精神的问题”这一“病症”,国家体育总局为此给自己开出了由4味药组成的“药方”,其中最吸引眼球的是第四条中的部分内容:体育总局取消了亚运会、奥运会贡献奖奖项的评选,对全运会等全国性运动会只公布比赛成绩榜,不再分别公布各省区市的金牌、奖牌和总分排名。

乍看上去,这像是关乎全运会改革的爆炸性新闻。取消金牌榜、奖牌榜,这不是要革全运会的命吗?没了金牌榜,各地体育局还较什么劲、争什么排名呢?没有了全运会金牌的杠杆,奥运金牌项目怎么玩?总局要对金牌战略作出调整?

仔细一瞧,却发现《通报》中的文字值得玩味。金牌、奖牌和总分排名不公布了,成绩榜还是有的。那么成绩榜以什么作为依据呢?不再分别公布各省区市的金牌、奖牌和总分排名,是不是意味着内部分享、内部掌握呢?此外,《通报》中还有“体育总局取消了亚运会、奥运会贡献奖奖项的评选”的内容,但并没有明确说明各省区市运动员在奥运会上获得的成绩是否仍像以往那样继续带入全运会。

《通报》在一些关键、核心问题上的语焉不详,让人对国家体育总局“扭转金牌至上的政绩观”的决心还略有疑虑。一位退休的体育系统官员看到《通报》后在记者的朋友圈留言说:对全运会成绩评价仅仅不公布奖牌及成绩名次还不够。过去曾议过,虽不公布,但内部评定还是有的。必须要根本性改革!从参加办法、比赛办法、成绩综合评定等综合系统地改!

人们当然愿意相信,国家体育总局这次对全运会的改革是要动真格,但人们更加关注的,是具体措施细化之后所表现出来的决心和力度。

其实,“金牌至上”之毒不在金牌,也不在金牌榜,而在唯金牌论和以金牌为导向的体育考核体系、发展模式和资源配置方式。

国家体育总局在阐述“深刻认识金牌至上的政绩观扭曲体育精神的危害性”时强调,“体育事业的全面发展始终包含着在奥运会等重大国际比赛中争金夺银,升国旗,奏国歌”,“而不择手段、违规违法地追求金牌,不但扭曲了体育精神,还损害事业发展和国家利益……”。诚然,对于运动员和教练员而言,争创佳绩是理所应当的事。但是,对于体育行政管理部门而言,必须搞清楚的是:哪些金牌是老百姓真正想要的?哪些金牌能够真正反映我们的运动项目发展水平?在金牌和体育道德、体育精神之间应该如何取舍?

《通报》中还说,“今后将从群众体育、竞技体育、体育产业、体育投入产出效益等多个角度研究设立体育事业发展的评价指标”。这倒是说到了问题的根本。只有科学、系统、全面的体育发展评价体系真正建立起来,“金牌至上”的顽疾才能药到病除。

据新华社



韩国队杀进亚洲杯决赛

26日在悉尼澳大利亚体育场进行的亚洲杯半决赛中,韩国队2:0战胜伊拉克队,自1988年以来首次闯入亚洲杯决赛。他们31日将迎战澳大利亚队与阿联酋队之间的胜者。

新华社发

广博今起争夺WCBA四强席位

本报讯(记者 顾嘉懿) 今晚,WCBA季后赛的大幕将正式拉开,首先进行的是四分之一决赛。常规赛排名第四的八一广博女篮将在本周和排名第五的沈部女篮进行三战两胜制的交叉淘汰赛,以争夺一个四强席位。

常规赛B组的排位结果可说出乎人的意料,原先战绩平平的沈部女篮异军突起,在最后一轮比赛后,凭借小分的微弱优势后来居上,超过被看好的上海女篮和广东女篮,成为B组头名。如此一来,交叉淘汰赛的对位出炉:A组第一的山西女篮对B组六战皆北、名列末位的辽宁女篮,A组第二的北京女篮对B组第三的广东女篮,A组第三江苏女篮碰上“老冤家”上海女篮,八一女篮则要同军旅姐妹沈部女篮迎来生死战。

今晚两队第一轮交战,是沈部主场,1月29日和31日两轮,均是广博主场。

金钟茶城

浙江省最大专业性茶城之一 宁波独家滋补品大卖场

品质卓越 | 价廉物美 | 有买有送
买得放心 | 补得称心 | 消费开心

冬季进补还是去金钟参茸大卖场

野山参	鹿茸	铁皮枫斗	野生灵芝	冬虫夏草
254.8	158.0	154.0	350.9	178.148

地址:宁波市江东南路145号(兴宁桥东) 电话:87838338、87882119

购物,就上淘宝网

年味享不停 千万红包免费抢 万能淘宝 包你团圆

再过半个多月的时间就是中国人传统的新春佳节了,对于远在他乡的游子来说,回家过年,比什么都重要。淘宝适时推出了万能团圆险,保险范围涵盖退票、意外、延误、生病、丢失行李证件等等。据了解,在淘宝推出的万能团圆险中,针对过年回家有可能出现的意外场景分别做了相应的保障,9.9元起投保,包你团圆!

此外,过年回家,给家里人带去年货更是必不可少的礼节。淘宝网还特此推出了覆盖全中国8大地区的美食特产抢购,年糕、猪肉、腊味、酒窖、海鲜等正宗的过年美味一一奉上。而1月27日开始上线的7大年货主题馆则囊括了美食、新衣、电子年货、家居、母婴、美妆、海淘等,每日一个主题,嗨翻过大年。

万能团圆险 好运中国年

一年中最重要的日子,千辛万苦也要回家过年!这是不少离家在外的人的心声,但是归途总是曲折,各种不期而遇的情况都有可能发生。今年淘宝给你多一重保障——万能团圆险,退票、意外、延误、丢失行李证件全都保,2015不怕困途,万能团圆险,保你回家,包你团圆。

这款“特别的保险”由中国平安和淘宝网联合推出,据淘宝保险的工作人员介绍,此次活动时间为2015年1月20日0点~2015年2月2日0点,而保险时间为2015年2月4日~2015年2月19日。针对航空、火车和自驾三种不同的出行方式分别设置了三款不同的保障计划。

选择火车出行,可以选择“火车票退票损失保障”,具体指的是被保险人因发生主观意愿改变而被迫取消在12306官方网站或官方客户端购买的火车(含动车、高铁和城际铁路)票的,对于已支付且无法退回的火车票费用进行赔付,保障金额150元。此外还有“火车意外伤害”等可选。



飞机出行,最常见的就是航班延误,淘宝也贴心的推出了针对机票退票、航班延误及取消的险种。如果被保险人将要搭乘的固定航班飞机因恶劣天气、自然灾害、机械故障、罢工、劫持或航空公司超售等导致延误或取消航班,将依照约定给付保险金(实际起飞时间比计划起飞时间延误达到4小时及以上获赔200元)。

而对于习惯性丢三落四的人来说,“旅行行李物品和旅行证件损失险”则是出行路上必不可少的保障。这个险种具体是指被保险人在旅行期间内因意外事故、自然灾害、第三方盗抢等原因导致行李物品或者行李证件损坏、灭失或遗失,将赔付保额范围内的保险金,具体包括行李物品的实际修复费用或实际价值、身份证等旅行证件重新补办所花费的材料成本和服务手续费,保额500元;此外,还有旅行住院津贴,指因意外事故或者突发严重急性病导致住院(累计不超过90天),将获得保险金赔付。

还有不少选择自驾回家,车不给力半途抛锚了怎么办?在此次活动自驾车保险计划中,包含了自驾车交通意外换乘费用补偿措施,一旦发生了交通事故且车辆无法继续

行驶,改换其他公共交通工具所产生的费用也将获得理赔。

消费者进入团圆险的页面,点击选择购买之后,投保人只需要按要求输入自己的基本个人信息,按照正常淘宝购物的流程即可完成这份“万能团圆险”的购买。被保险人年龄为3~80周岁,每人限投保一份。

7大年货主题馆 年味不请自来

对于习惯了在大都市中生活的人们来说,年味儿好像越来越淡了,没有小时候那样热闹。记忆中的年味儿,是江南小镇上水浸的打年糕,是东北寒冬腊月里的一顿杀猪菜,是挂满房前屋后的腊鱼腊肉,更是爸爸偷着藏起来偶尔拿出来抿一口的陈年老窖。

在淘宝,大江南北的美味特产一网打尽,让你一口气寻回最想念的年味儿。据了解,年味地图分为华东、东北、华北、西北、西南、华中、华南、港澳台分会场,此外还特别设置了来自智利和新西兰的“海外年味”,在这里可以买到捕捞自南极极寒深海的智利帝王蟹、来自新西兰的深海长寿鱼等等。已经将铁观音、东北珍珠米、新疆和田大枣还有台湾凤梨酥通通“搬”进购物车准备下单的方小姐说,“趁着这个机会把天南海北的年货都买回家里尝尝鲜,恰巧又看到海外年货的宝贝,正在动心要不要购买。”

同时,活动中还推出各种惊喜红包,在主分会场都可以抢得,在发红包的店铺全店商品通用,使用时间截止到2015年2月2日23:59:59,过期作废哦。

此外,淘宝2015年货节,全民团圆,腊八开抢!7大年货主题馆千万年货红包免费抢,1月27日至2月2日,美食、新装、电子、家装、母婴、美妆、全球购等统统超值放送,千万不要错过哦!7大年货主题馆具体设置如下:1月27日屯美食,1月28日置新装,1月29日电子年货,1月30日装新家,1月31日宝贝计划,2月1日开运妆,2月2日全球扫货,都值得一逛。